

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 五粮液重塑营销体系 实施“引进来走出去”战略

◎聚焦主业优化板块 ◎重塑营销体系 ◎加强品牌国际合作

<< P6

### 新闻简讯 News bulletin

#### 小微企业年应纳税所得额上限提至 50 万元

6月7日,财政部、国家税务总局发布消息,为了进一步支持小型微利企业发展,自2017年1月1日至2019年12月31日,将小型微利企业的年应纳税所得额上限由30万元提高至50万元,对年应纳税所得额低于50万元(含50万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。小型微利企业,是指从事国家非限制和禁止行业,并符合下列条件的企业:(一)工业企业,年度应纳税所得额不超过50万元,从业人数不超过100人,资产总额不超过3000万元;(二)其他企业,年度应纳税所得额不超过50万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元。(央视网)

#### 陕西借力“一带一路” 打造“中国孟菲斯”

2017年丝绸之路国际博览会日前在陕西省西安市开幕。在本次丝博会开幕前夕,陕西西咸新区空港新城与西部机场集团、海航现代物流集团等合作伙伴共同发布《打造“中国孟菲斯”宣言》,提出将结合“一带一路”建设共同打造“中国孟菲斯”。而在此前,作为重要合作伙伴之一的海航集团已经宣布将新组建的海航现代物流集团总部落户西安。“目前陕西省以西咸新区空港新城和西安咸阳国际机场为地理核心“筑巢引凤”,以航空物流、航空维修与制造、航空总部经济等产业为主导,全力构建“临空经济”产业链。按照陕西省的相关规划,未来陕西将充分发挥区位和科教、资源、产业、文化等优势,按照“大交通、大枢纽、大物流、大服务”的思路培育航空物流和“一带一路”交通商贸物流中心。(石志勇)

#### 浙江欲将 5 万家“专精特新”中小微企业培育成“小巨人”

记者7日从浙江省中小微企业“专精特新”工作推进暨培育库建设培训会获悉,“十三五”期间,浙江将在全省规下工业企业、个体工业企业中培育5万家“专精特新”企业,引导这些企业向专业化、精品化、特色化、创新型方向发展,成为细分市场“小巨人”。据了解,浙江将建立“专精特新”企业培育库,对进入该培育库的5万家企业产品、产值、税收、用地、能耗等信息进行综合管理,定期开展监测分析,制定培育计划和措施,建立“一对一”订单式帮扶服务。浙江省中小企业服务中心主任劳俊华说,纳入“专精特新”企业培育库的企业,要求有良好的成长性,属于国家和省重点鼓励发展的产业,长期专注深耕产业链中某个环节或某个产品,企业主导产品在国内细分行业中拥有较高的市场份额,具有持续创新能力等。(商意盈 魏一骏)

## 万亿安防市场 谁是下一个“独角兽”



安防企业蓝色星际最近在新三板上市

6年安防行业总产值达到了5400亿元,预计2020年将达到万亿规模。然而,在这么一个庞大的市场里,超过50亿的安防公司却只有两家,这无疑为更多中小安防企业的崛起留下了充分的发展空间。面对万亿级别的中国安防市场,谁会成为下一个安防行业的“独角兽”,就将成为近期业内关注的一个焦点。

#### 善用资本力量 促进快速成长

企业在发展的过程中,资本的力量非常关键,需要大量的资金投入生产研发和市场拓展。目前,在海外资本市场疲软,全球融资困难的情况下,中国的资本市场却显现出极为活跃及安防业务的上市公司共有244家,新三板中的安防类企业也已超过200家。由于市场利好不断,吸引了众多投资者的青睐,在

2017年一季度,上述安防板块中相关上市公司超过七成净利润增长率在10%以上。甚至海康威视还因此获得2016中国A股最佳上市公司的称号。

国内良好的投融资环境,无疑为众多安防企业进一步崛起提供了发展动力。尤其是新三板,近年来日渐崛起,为众多创新型中小企业获得必要的发展资本提供了更多帮助,更是吸引了国内众多中小安防企业的青睐。

以近期刚刚在新三板上市的安防企业蓝色星际为例。这家企业此前在英国上市,遭遇全球性的经济危机,失去在海外融资的动力。转而在国内新三板谋求上市,获得了众多投资者的青睐,包括蓝色星际、金北京和嘉兴投资等都入了蓝色星际,最终以拆红筹的方式成功回归国内资本市场。相对而言,新三板更青睐于“小而精,小而专”的创新型企业发展。类

似蓝色星际这样的以技术研发见长的中小型专业安防企业,和新三板有着较高的匹配度,借助新三板的力量,不仅有利于企业更容易的获得资金,而且还会推动企业的持续的技术研发,为企业未来转板A股上市提供良好的铺垫。以这种方式进行资本运作,更有利于企业的快速发展。也许,未来这些中小安防企业中就会涌现出中国安防行业下一个“独角兽”。

#### 互联网+安防 融合造就未来

互联网+如今已经成为中国的国家战略,安防行业也受到互联网的影响,正在进行全行业范围的互联网+式的升级。一切产品未来都会向都会与行业互联网化业务发展模式进行融合互动。在这种情况下,安防企业必须进行“互联网+安防”式的变革,建立一个开放的社

会化大安防体系。

对于这种发展,安防行业专家、蓝色星际总裁肖刚就曾经表示,“立足安防行业,在优势领域夯实发展根基,并针对互联网时代特点加强全方位战略布局,将云计算、大数据、智能监控等新技术融入服务体系,进而挖掘互联网+安防深度应用。将是未来安防行业必然的发展趋势。”

实际上,蓝色星际近年来一直结合安防行业网络化的发展趋势进行转型升级。在2014年,蓝色星际就推出了“深蓝战略”,强化自身的系统集成及智能联网能力的建设,打造面向未来的安防整体解决能力。在新三板上市之后,蓝色星际对“深蓝战略”又进行了互联网+式的升级。更加强调未来的方向是按照互联网、大数据、云的发展趋势,提供面向各大行业、适应互联网发展的“行业级整体解决方案”。蓝色星际总裁肖刚在日前的一次媒体专访中就表示:“蓝色星际未来的发展,就是互联网思维下的安全监控。借助互联网+安防式的发展,企业才有可能跟上时代发展的潮流,进一步发展壮大。”

#### 锻造核心竞争力 差异化凸显优势

当然,无论是资本的力量还是互联网+的发展趋势,这更多的都是外部的影响因素。对于安防行业而言,要想成为行业的“独角兽”,在众多竞争对手中脱颖而出,就必须有自己独特的核心竞争力,显示出自己与众不同的地方来。

例如目前国内最大的安防企业海康和大华,更多的是依靠综合性的发展优势,以规模来区隔竞争对手。而对于那些处在发展中的中小安防企业来说,就必须在某些领域有自己最独特的优势。

以蓝色星际为例,这家企业也算是国内的老牌安防企业了,近年来,尽管经历了海外资本市场发展不利,却没有被市场所淘汰,反而保持了稳步前进的步调,就是因为公司有自己独特的差异化优势。 [下转 P2]

## 国务院兑现全年减负万亿承诺

### 四大行业迎降费利好

“降费减税”是今年国务院常务会议的关键词。7日召开的国务院常务会议再次聚焦降费,并针对建筑行业、能源行业、银行业和保险业等推出四项降费措施。

会议指出,在今年已出台4批政策减税降费7180亿元的基础上,采取上述新措施,预计每年可再减轻企业负担2830亿元,合计全年为企业减负超过1万亿元,其中降费占60%以上。

#### 四大行业迎降费利好

7日的会议确定,在今年已出台4批政策减税降费7180亿元的基础上,从今年7月1日起,将建筑领域工程质量保证金预留比例上限由5%降至3%;清理能源领域政府非税收入电价附加,取消其中的工业企业结构调整专项资金,将国家重大水利工程建设基金和大中型水库移民后期扶持基金征收标准降低25%;暂免征收银行业和保险业监管费。

从上述举措来看,降费涉及多个行业领域,这对建筑、能源、银行和保险等行业来说也是利好。

交行金融研究中心高级研究员夏丹在接受记者采访时表示,去年6月,国务院就针对工程建设中保证金种类繁多问题发文进行清理,将十几项建筑企业需要缴纳的保证金削减到了四项,工程质量保证金就是留下的其中之一。

“此次将其预留比例由之前的不高于工程价款结算总额的5%降至不高于3%,目的在于进一步为建筑企业减负,有利于盘活建筑企业资金。”夏丹说。

值得注意的是,在5月17日召开的国务院常务会议上就曾提出,调整电价结构,通过取消工业企业结构调整专项资金、降低重大水利工程建设基金和大中型水库移民后期扶持基金征收标准、适当降低脱硫脱硝电价等措施,减轻企业用电负担。而此次会议则是细化了政策,明确了具体的降费标准。

此外,清理和规范行政事业性收费也是今年降费的一大重点。7日的会议决定,降低电信网码资源占用费、农药实验费、公安部门相关证照费等6项行政事业性收费标准。

#### 全年为企业减负超过1万亿元

为兑现全年为企业减负万亿元的承诺,今年以来,国务院持续推出减税降费措施。仅从国务院常务会议来看,今年迄今已经先后5次部署出台降费减税措施。

7日的会议提到,此前已出台4批政策减税降费7180亿元,而此次会议出台的新措施预计每年可再减轻企业负担2830亿元,合计全年为企业减负超过1万亿元,其中降费占60%以上。

摩根士丹利华鑫证券首席经济学家章俊在接受记者采访时表示,从宏观层面来看,货币政策中性叠加金融去杠杆不可避免会对实体经济融资造成一定负面冲击,因此在财税政策方面加大力度可以适度对冲,从而实

现去杠杆和稳增长之间的有效平衡。

在章俊看来,财税政策比货币政策的针对性更强,因此可以在一定程度上实现精准扶持,在稳增长的同时推进经济结构转型。

此外,“双创”也是今年国务院常务会议主要聚焦的议题。7日的会议提出,部署新建一批大众创业万众创新示范基地。

会议确定,今年在创业创新基础较好、特色明显、具备示范带动作用的地方,高校院所和企业再新建一批“双创”示范基地,形成覆盖全国各省级行政区、一二三产业及新兴和传统产业、各类所有制市场主体,包括农民工返乡创业、海外人才来华创业在内的各有侧重、各具优势的创业创新格局,推动“双创”向更高层次和水平迈进。

具体政策包括:推行商标网上申请和电子营业执照,逐步取消享受优惠政策的事前审批和备案管理,推动老旧商业设施、仓储设施、闲置楼宇等转为创业孵化基地等。

(中国经济网)

### 九天绿健康产业集团



热线电话:400 990 3393  
新闻热线:028-86637530  
投稿邮箱:cjb490@sina.com



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

Logo for Rongquandao (荣拳道) with a QR code and text: 引领心身健康 容拳成就梦想 www.rongquandao.com

Advertisement for Smithfield meat products, featuring a plate of food and text: 纯正美国味 来自 Smithfield 进口 Smithfield 猪肉原料. Includes images of product packaging.